
Увод у лабораторијски рад – Домаћи задатак 4 - решења 

Изједначити следеће оксидо-редукционе реакције 

1. Ag2S + 4HNO3 → 2AgNO3 + 2NO2 + 2H2O + S 

 

2. S + 6HNO3 → H2SO4 + 6NO2 + 2H2O 

 

3. 2CrI3 + 64KOH + 27Cl2 → 2K2CrO4 + 6KIO4 + 54KCl + 32H2O 

 

4. 3H2O2 + 2KMnO4 → 2MnO2 + 2KOH + 3O2 + 2H2O 

 

5. NO3
- + 4Zn + 7OH- → NH3 + 4ZnO2

2- + H2O 

 

6. Cr2O7
2- + 6Br- + 14H+ → 2Cr3+ + 3Br2 + 7H2O 

 

7. Реакција јодоводоника са концентрованом азотном киселином је дата у наставку. 

Израчунати запремину (u dm3) азот(IV)-оксида која настаје у реакцији 5 g јодоводоника 

са довољном количином азотне киселине. 

2HI  +     2HNO3→     I2 +     2NO2 +     2H2O 

𝑉NO2 =
5 𝑔 ∙ 2 ∙ 22,4

𝑑𝑚3

𝑚𝑜𝑙

2 ∙ 128
𝑔

𝑚𝑜𝑙

= 0,875 𝑑𝑚3 

 

8. Реакција живе са концентрованом азотном киселином је дата у наставку. Израчунати 

запремину (u dm3) азот(IV)-оксида која настаје у реакцији 1 g живе са довољном 

количином азотне киселине. 

Hg +     4HNO3→     Hg(NO3)2 +    2 NO2 +     2H2O 

𝑉NO2 =
1 𝑔 ∙ 2 ∙ 22,4

𝑑𝑚3

𝑚𝑜𝑙

200,6
𝑔

𝑚𝑜𝑙

= 0,223 𝑑𝑚3 

 


